

美财长威胁土耳其 再不放牧师, 还有更多制裁

新华社电 美国财政部长姆努钦16日在白宫内阁会议上说,如果土耳其拒不释放美籍牧师布伦森,美国计划对土耳其实施更多制裁措施。

姆努钦强调,美国已对土耳其数名内阁成员施以制裁,如果土耳其不能很快释放布伦森,美国计划对该国施加更多制裁。

美国总统特朗普在当天的内阁会议上也表示,土耳其“尚未证明自己是美国的好朋友”。

白宫发言人桑德斯15日在记者会上说,如果土耳其释放布伦森等被扣人士,美国将考虑解除因此事而对土耳其

施加的制裁,但美国不会因此取消对土耳其钢铝产品加征的进口关税,因为加征关税是“出于国家安全利益考虑”。

美国副总统彭斯也在社交媒体上说,土耳其最好不要测试特朗普在布伦森案上的决心,除非布伦森获释回国,否则自己和特朗普都将对土“站稳立场”。

8月1日,美国宣布因美籍牧师布伦森被土耳其监禁,美方决定制裁土耳其司法部长和内政部长。10日,美国宣布将土耳其钢铁和铝产品进口关税提高一倍,这加剧了土耳其货币里拉对美元汇率的下跌。

■ 新闻链接

马克龙: 将向土提供支持

新华社电 法国总统府16日说,法国总统马克龙当天和土耳其总统埃尔多安通电话时表示,法国重视土耳其的稳定和繁荣,并就此向土耳其提供相应支持。

马克龙在电话中还表示,土耳其在避免叙利亚伊德利卜省紧张局势升级方面具有重要作用,同时,包括俄罗斯与美国在内的相关国家之间的交流对于缓和叙利亚局势同样重要。

朝鲜人民军元帅金永春逝世

新华社电 据朝中社17日报道,朝鲜人民军元帅金永春16日逝世。朝鲜决定组成以朝鲜最高领导人金正恩为委员长的国家治丧委员会,为金永春举行国葬。

据朝中社报道,金永春的灵柩被安放在平壤的4·25文化会馆,自17日9时至19日19时接受凭吊,将于20日9时出殡。

朝中社公布的金永春简历显示,金永春1936年生于朝鲜两江道,毕业于金日成军事综合大学,历任朝鲜人民军各级部队指挥员。曾任朝鲜人民军总参谋长、国防委员会副委员长、人民武力部长、劳动党中央部长。金永春于2014年4月起任人民武力省总顾问,2016年4月被授予朝鲜人民军元帅称号。

现役战机升级改造, 计划2021年装备 俄推出“新型”轰炸机专打航母



俄展示图-22M3M 远程超音速轰炸机 据新浪

新华社电 俄军工单位16日推出图-22M3M 远程超音速轰炸机,该轰炸机将主要用于攻击敌航母舰队。

据研制这一新机型的图波列夫公司网站发布的消息,首架图-22M3M 当天在该公司旗下的戈尔布诺夫组装厂

公开展示。这架轰炸机是在现役图-22M3 轰炸机的基础上升级改造而成,装配了新式导航、通信及武器瞄准设备、电子战装备、发动机控制系统和自动化燃料设备,整体性能较图-22M3 大幅提高。

总体而言,图-22M3M 座舱设置更符合人体工程学要求,舱内采用数字化计算系统,可保障轰炸机应用俄“格洛纳斯”全球卫星导航系统。另外,轰炸机上80%的无线电电子设备得到更新,从而提高了导航精度和飞机自动化操控水平,并有助简化相关维修服务和起飞前准备工作。

图波列夫公司总经理科纽霍夫说,图-22M3M 轰炸机的主要任务是攻击敌航母舰队。

俄联邦委员会(议会上院)国防和安全委员会主席邦达列夫表示,图-22M3M 轰炸机计划装备精确打击水面及地面目标的Kh-32 巡航导弹和数枚“匕首”高超音速空对地导弹。Kh-32 导弹可在大气平流层高速飞行,并以大角度俯冲攻击敌航母及其护航舰队,这种攻击方式有助突破敌防空火力网。

戈尔布诺夫组装厂将从明年起陆续对30架现役图-22M3 轰炸机开展升级改造,由此制成的首批图-22M3M 轰炸机将于2021年装备俄空军。

美国数百家报纸 同天发社论回击特朗普

新华社电 美国数百家报纸16日刊发社论,回击总统特朗普称美国媒体新闻造假、是“美国人民的敌人”等言论。

美国数百家报纸同天发社论的倡议由《波士顿环球报》发起。《波士顿环球报》当天刊发题为《新闻工作者不是敌人》的社论。据该报粗略统计,全美约有350家新闻机构响应其倡议,但也有些此前经常登载批评特朗普文章的媒体以坚持新闻独立性等为由未响应这一倡议。

特朗普当天在社交媒体平台推特发文,抨击《波士顿环球报》及其倡议,称媒体想说什么说什么,很多报道是“假新闻”。

特朗普2017年1月就任总统后,与经常批评他的部分美国主流媒体关系紧张。特朗普曾抨击《纽约时报》、美国有线电视新闻网(CNN)、《华盛顿邮报》等媒体对他本人及政府的负面报道为“假新闻”,多次称批评他的美国媒体是“美国人民的敌人”。

美设立“伊朗行动小组”

美国国务卿迈克·蓬佩奥16日宣布设立一个名为“伊朗行动小组”的工作组,负责美国对伊朗政策在部门之间和国内外的协调和执行。蓬佩奥重申,美国愿意与伊朗对话,但除非伊朗作出“重大改变”,美方制裁不会停。

蓬佩奥在记者会上介绍:“‘伊朗行动小组’将负责指导、审核和协调国务院所有与伊朗相关的工作,直接向我汇报。”

他说:“我们将倾整个政府之力改变伊朗政权的行为,‘伊朗行动小组’将确保国务院与我们的跨部门搭档密切同步。”

蓬佩奥说,美国依然愿意与伊朗对话,前提是“我们必须看到伊朗政权的国内外活动作出重大改变”。

胡克作出类似表述,说美方一直敞开通话的大门,但除非伊朗领导层改变政策,美国对伊朗的经济和外交孤立不会停。

美国政府本月7日重新启动对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁,定于11月5日在其他领域重启对伊制裁,主要涉及能源和航运。美国要求其他国家停止进口伊朗原油,否则予以金融惩罚。伊朗则威胁封锁霍尔木兹海峡。据新华社

智利民航接11个威胁电话, 德国客机洗手间发现字条警告 全球十架航班遭遇“诈弹”紧急降落

智利民用航空部门16日收到一连串炸弹威胁电话,向两家航空运营商发出警告,促使正在国内和邻国秘鲁、阿根廷境内飞行的9架航班紧急降落。警方没有发现炸弹踪迹。

同一天,一架德国客机因洗手间内发现“炸弹”字条,紧急降落希腊克里特岛,同样没有发现炸弹。

11个威胁电话

智利民航总局局长维克托·比利亚洛沃斯16日晚些时候在首都圣地亚哥一场新闻发布会上说,民航总局以及拉塔姆航空公司办事处当天总计收到11个威胁电话,民航总局判定其中两起威胁为“虚假”,其余9起涉及真实存在的航班。

智利比奥比奥电台援引宪兵消息报道,民航总局接到的炸弹威胁电话针

对拉塔姆航空和天空航空公司。民航总局向这两家空运营商发警告时,所涉及的9架航班正在飞行途中。

比利亚洛沃斯说,所有航班都没有发现炸弹,至少一架航班获准恢复飞行。

按照他的说法,当天发生的情况“完全异常”。宪兵正在调查是谁拨打那些威胁电话。

一张纸条“迫降”一架飞机

同一天,德国康多尔航空公司一架客机同样因“诈弹”威胁,中途紧急降落。

康多尔航空一名发言人说,这架客机从埃及红海海滨度假地胡尔加达起飞,原计划前往德国西部城市杜塞尔多夫,但在希腊克里特省干尼亚市紧急着陆。

希腊媒体和德国《图片报》报道,一名乘客在客机一个洗手间内发现一张警告有“炸弹”的纸条,随即报告机组人员。

飞行员稍后驾驶这架波音753型客机,由希腊空军两架F-16型战斗机护航,当地时间当晚8时47分安全降落这座最近的机场,疏散乘客和机组人员,在一处偏远停机坪接受检查。

希腊警方带着嗅爆犬检查客舱和行李舱,没有发现任何可疑物。

德新社报道,273名乘客在附近酒店过夜,定于17日一早继续旅程。

2015年10月,一架俄罗斯客机从埃及红海海滨城市沙姆沙伊赫起飞后在西奈半岛坠毁,224名乘客和机组人员全部丧生,多数是准备回国的俄罗斯游客。俄方认定,客机遭恐怖袭击,有人把爆炸物带上飞机。据新华社